



## **В Оренбургской области бывший судебный пристав-исполнитель осуждена за получение взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего бывшего судебного пристава-исполнителя отдела судебных приставов Центрального района города Оренбурга регионального УФССП России Шолпан Илюсиновой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий (бездействия)).

Следствием и судом установлено, что 30 января 2014 года Илюсинова, находясь в автомобиле взяткодателя, припаркованном в районе торгового комплекса «Гуливер» в городе Оренбурге получила взятку в размере 15 тысяч рублей за решение вопроса о непринятии мер по взысканию имущества по исполнительному производству. Илюсинова пообещала должнику в течение 5 месяцев не производить каких-либо исполнительных действий по взысканию вышеуказанной задолженности.

31-летний мужчина действовал в своих интересах, своей супруги, и знакомого которые являлись созаемщиками по кредитному договору, а он должником по исполнительному производству о взыскании 179 тысяч рублей в пользу коммерческого банка.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились совместные мероприятия следователей органов Следственного комитета России и сотрудников Управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального УМВД.

Факт получения взятки был зафиксирован. Денежные средства изъяты. Илюсинова в ходе предварительного и судебного следствия вину свою признала в полном объеме, в содеянном раскаялась.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Приговором суда Илюсиновой назначено наказание в виде штрафа в размере 600 тысяч рублей, соответствующем 40-кратного размеру полученной взятки.

Кроме того, она на 2 года лишена права занимать должности государственной гражданской службы, связанные с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий. Приговор не вступил в законную силу.

11 Июня 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/807695>